

Praznovanje stoletnice Oddelka za zgodovino Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani

Oddetek za zgodovino Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani je 20. februarja 2020 ob 11. uri s slavnostno akademijo obeležil 100 let svojega obstoja in delovanja. Prireditvev je potekala na matični fakulteti v veliki predavalnici (št. 18) v pritličju. Udeležili so se je številni slovenski zgodovinarji in zgodovinarke, pripadniki različnih generacij. Med njimi so bili predstavniki in predstavnice tistih, ki so študij zgodovine obiskovali v prvih desetletjih po 2. svetovni vojni, ko je ta še potekal v današnjem poslopju rektorata Univerze v Ljubljani in ki so v času visokega jubileja oddelka staroste slovenskega zgodovinopisja, tisti, ki so študij obiskovali že v današnji stavbi Filozofske fakultete ljubljanske univerze in ki so zgodovino v slovenščini lahko še zmeraj študirali samo v Ljubljani, kot tudi predstavniki in predstavnice mlajših generacij. Slovesnosti so se udeležili tudi drugi vabljeni, med njimi predsednik SAZU, akademik prof. dr. Tadej Bajd ter predstavniki oddelkov za zgodovino univerz v Mariboru, na Primorskem, v Zagrebu in Celovcu. Študenti in študentke Oddelka za zgodovino Filozofske fakultete so slovesnost spremljali v neposrednem prenosu v matični predavalnici oddelka v 1. nadstropju fakultete.

Slavnostno akademijo je povezovala študentka zgodovine Lara Oštrbenk. Nagovoroma dekana Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani prof. dr. Romana Kuharja in predstojnika Oddelka za zgodovino Filozofske fakultete doc. dr. Dušana Mlacoviča je sledil osrednji del slovesnosti, slavnostni govor ob 100. obletnici oddelka. Imel ga je zaslužni profesor Univerze v Ljubljani prof. dr. Dušan Nečak, upokojeni predavatelj sodobne zgodovine na oddelku in nekdanji dekan Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani. V kulturnem programu so z glasbenimi vložki sodelovali izr. prof. dr. Mitja Ferenc, pevki zasedbe Perpetuum Jazzile Nastja Vodenik in Neža Bukovec ter Jovica Novkovič. Na slavnostni akademiji so bili predstavljeni tudi odlomki iz filma o stotih letih oddelka, nastalega v lastni produkciji. Avtorji filma so doc. dr. Žiga Zwiter, doc. dr. Bojan Balkovec in dr. Božidar Jožef Flajšman. Na akademiji je bila napovedana njegova premiera kot zadnji v nizu dogodkov v počastitev njegovega visokega jubileja.



Slovesnost in druga dogajanja ob jubileju Oddelka za zgodovino Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani so pospremili tudi slovenski mediji. Objave so dostopne na naslednjih povezavah:

<https://www.rtvsl.si/1920/100-let-oddelka-za-zgodovino-ff-kraj-klene-drze-vzdrzljivosti-trme-in-drznosti/515015>

<https://4d.rtvsl.si/arhiv/osmi-dan/174674927>

<https://www.sta.si/2730081/oddelek-za-zgodovino-ljubljanske-filozofske-fakultete-obezezil-100-let-delovanja>

<https://www.sta.si/2729770/napoved-slovenija-20-2-cetrtek>

O sto letih Oddelka za zgodovino, objave na portalu programske skupine Slovenska zgodovina:

<https://www.facebook.com/Slovenskazgodovina/>

<https://www.youtube.com/playlist?list=PLRtNtrQJTHOwELo5T7FOmoDDruEa5MfRj>

<https://www.facebook.com/Slovenskazgodovina/posts/194831425257769>

<https://www.facebook.com/Slovenskazgodovina/posts/198702994870612>

Dušan Mlacović